
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   25-09-2019   με   αριθμό   914   ερώτηση   του   Βουλευτή 
             κ. Α. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, η προστασία της ανηλικότητας έχει ενταχθεί ως προτεραιότητα στο 
υλοποιούμενο Πρόγραμμα Αντεγκληματικής Πολιτικής του Υπουργείου Προστασίας του 
Πολίτη και του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, ενώ, ειδικότερα, έχει τεθεί ως στόχος 
η προστασία της μαθητικής κοινότητας (μαθητές, σχολικά κτίρια, φροντιστήρια, αθλητικοί 
χώροι). 

Για την υλοποίηση αυτού επιδιώκεται η ουσιαστική και αποτελεσματική ανάπτυξη 
δικτύων και συνεργασιών της Ελληνικής Αστυνομίας με τους εκπροσώπους της 
εκπαιδευτικής κοινότητας, ενώ για τη διαπαιδαγώγηση και την ευαισθητοποίηση των 
ανηλίκων μαθητών σε θέματα ναρκωτικών και άλλων εξαρτησιογόνων ουσιών, 
πραγματοποιούνται διαλέξεις σε σχολικές μονάδες από έμπειρο αστυνομικό προσωπικό. 

Πέραν των ανωτέρω, για την καταπολέμηση του φαινομένου των ναρκωτικών, η 
Ελληνική Αστυνομία εφαρμόζει το «Ειδικό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα κατά των Ναρκωτικών 
(2018-2020)», οι κατευθυντήριες οδηγίες του οποίου εστιάζουν αφενός μεν στον 
εντοπισμό, την καταγραφή και την επιτήρηση χώρων που θεωρούνται ύποπτοι για τη 
διακίνηση ναρκωτικών (πέριξ σχολικών μονάδων, χώρων υλοποίησης προγραμμάτων 
απεξάρτησης, εγκαταλελειμμένων κτιρίων κ.λπ.), καθώς και τη διενέργεια συστηματικών και 
προληπτικών ελέγχων στους χώρους αυτούς, αφετέρου δε στην ανάπτυξη πρωτοβουλιών, 
επαφών και επικοινωνιών, αλλά και την υλοποίηση δράσεων/εκδηλώσεων με συναρμόδιους 
Φορείς (Δήμους, Ο.ΚΑ.ΝΑ., Οργανώσεις Νεολαίας, σχολεία, συλλόγους γονέων κ.λπ.), με 
στόχο την ανάδειξη του προβλήματος, την ενημέρωση των πολιτών και την προστασία 
ιδίως των νέων.  

Τέλος, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, 
εφαρμόζονται συγκεκριμένες δράσεις, όπως η επιτήρηση των σχολικών μονάδων, καθώς και  
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η εμφανής αστυνομική παρουσία σε αυτές, με παράλληλη διενέργεια ουσιαστικών και 
στοχευμένων ελέγχων, με σκοπό την πρόληψη, αποτροπή και, σε συντρέχουσα περίπτωση, 
αποτελεσματική αντιμετώπιση τυχόν έκνομων ενεργειών, συμπεριλαμβανομένης της 
διακίνησης ναρκωτικών.  
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